

# 我的爸爸去武汉了

除夕夜，我们到奶奶家吃年夜饭。刚开饭，爸爸妈妈就接到一个电话，匆忙走了。很晚，妈妈才回来接我和姐姐。妈妈说，爸爸去了武汉，是去“打仗了”，我很害怕。看到电视里，爸爸进入登机口的背影，我多么希望他不要去。我喜欢和爸爸一起的快乐时光，喜欢爸爸陪我下棋做游戏，爸爸走了，我很担心。

我看了电视，知道“新冠肺炎”是可怕的疾病，它的传染性很强。一天晚上，我怎么也睡不着，很想爸爸，很担心他，担心他会不会也被感染。我央求妈妈，让我和爸爸视频连线，看到爸爸健康的样子我很开心，我为他竖起了大拇指，因为他是最棒的爸爸，是个大英雄。

时间一天一天过去，妈妈告诉我武汉很缺物资，可我能做什么呢？我画了一辆超级快递货车，上面能装很多很多的物资，希望能帮助疫区的医护人员。我还画了正在治病救人的爸爸，希望他能救很多很多的病人。

爸爸不在家的时候，妈妈也在医院上班，我学会了做饭、炒蛋、拌黄瓜。我还帮妈妈晾衣服，叠被子，我想帮妈妈分担一点家务。

漫长的两个多月过去了，爸爸终于回到了上海。在隔离点的时候，我天天盼着爸爸快点回家，有时候连做梦都梦到爸爸回来了。

爸爸回来的那天，我焦急地等待着那辆漂亮的大巴快点出现。威武的警车开进来了，我知道爸爸来了。爷爷把我抱得高高的，我拼命向车里的爸爸挥动国旗。他们下车的时候，好多叔叔阿姨都围过去，我在人群中大声地喊着：“爸爸！爸爸！”可是爸爸看不到我，因为我

个子太小了。我灵机一动，毗溜一下，穿过大人们的腿，一下钻到爸爸身边。我兴奋极了，紧紧地抱着爸爸，趴在他的肩上……

在我心中，爸爸就是爸爸，尽管大家都称赞他是个英雄，但我只希望他能平平安安、健健康康地陪在我身边，做我的爸爸。

奉贤区实验小学 二（4）班 徐堃翔